1
Yo
I

R ] AN At A

i %eﬁa{ e

B 2024, 9. 9.(¥) 08:30

(QIE{L1)2024. 9. 10.(31)18:00

HEAH .
(X #)2024, 9. 10.(3+)18:00

I A3 7Lt | {OECD) -S| H 2024

TOECD w&A|# 20249 #8 Zv= o= 2o

250 £xtE AR AL

74 HF
2 S

- 3P 10T ZuSH| 2|EHS M EHHI 12% S7f2h $15,858= OECD H 2l
- HUE (T 25~34M)) 151§ 0|48 69.7%=Z 0ECD Z7F & 14

- ug HAE JOUA AdF 4zt ZJLJ OiH| Zra

WEH(EFY 24 28R 0]535)2 TIFuSINEL(Q@Y ngH)S GA
FHANL 7] (o] o} OECD)OlA] 9€¥ 10¥(3}) 18:00(mz~ A A1Z+ 11:00)0]
57ll6k= TOECD w A& 2024,9] &8 Z3g &4

B (ZAPIE YE) 28 KIFE0214), SE2(0224), S mRI(2022~2023H), 1
o g1t §(2022~2023H)

n (BY7|E) oS Ry, o NYsHATE, SAE S

—

*
'I'
n (ZACHAN) 4970=(OECD 3|€l= 3871,
(=

H2H) BHEHNL7|HOECD)Of| 2ot 22f(1996.12.18, =2 #|1358=%)

AUg) D% WY, S DY 5 B

o, =

-—

old A [
A x| Y

$2 BEAIE =X|= 0|= Z2{o| ciet 7042 EIt X|5=(PPP: Purchasing Power Parity) 7|&

TOECD USX|E 2024: |2

=
" Col =
At ez, R0l gol ™

W Yl W IR vl@ ALES

5}@1 =50 ws7dM »8 H 1§ oY A9 V|EAIRR

H

2= 1170=3)

g, 1Y M0 5 D] HO|

}.
13

]

s1g} bat AbSt

— o

r

, SOk

® ZUS/84LHGDP) o] Fu5H] B]&2 5.2%=2 OECD B4 9]

@ Sy 10T Fusy] AEH2 20209 ofH] 12% S715h $15,858%
OECD #+ 9]

O U3/ 4H(e1st ‘GDPY) Y] FuFH] HlE : 20219 V1%

*

20219 22kt 25~ 508 A WA9] GDP tjy] 2u-8H| H[& & 5.2%=
2020(5.1%) ET}F 0.1%p AF5sia, OECD TS AlSloh= 7oz UERJTH
{ (M5 ®e + 202k "ol + 52 AMel 3wWSH|) / GDP } X 100

o

< ZUZEMAHGDP) CHH| 2mSH| Hg >
(£ : %)
7|E e e T NENS XE. 15N
i = =
HE - BE | U A e k| EA | ¥e | | 2@

1.1
2021 (=7 ™Meh) | 35 | (02) | (36) | (09) | (0.6) | (1.5 | (44) | (0.8 | (52

ot 34 | 02 | 36 | 07 | 09 | 15 | 4.1

OECD Ea | 32 03 34 1.0 0.5 15 4.2 08 | 49
(X7 M) | 32 | (03) | 34 (1.0) | (03) | (1.5 (43) | (06) | (4.9

SH=22| GDP : (2021) 2,080.2% &
OECD ‘gAloll= sl AH2lo| =Etzlof &5,

=i
J
&
Ol
il
ne
>
ol
El
§2
mjo
4>
jas)
oo
ol
i
rlo
=i
"\J
2
o
o
k-
o
|
o

2te| B g =
S e Uede fez F2o wol MAet chE £ AUS
£ $xlE HBolM oiZiezo| oM X|ES 97t Moz mEete HS A |Z=olof, o™ x|&=
Y7 ez m@sts 7| ME 7IE FAE HE(0=R EE B

20219 =]yt GDP ojd] ZJH MY FuSH] vl&2 4.1%= 20209
(4.0%) THY] 0.1%p Ar&stP oLy, OECD H#H T} Joict.
Z7| M 7|1F22 4.4%Z 2020H(4.3%) CHH| 0.1%p A&51 20, OECD o Al

23505 @7 GDP Oju] FE MY FusH] vl&2 3.4%= 2020
(3.3%) i8] 0.1%p 4F55to], OECD F+& A8lstirt.

7| M 7|ESZ 3.5%2 2020'A(3.4%) CHH| 0.1%p A5G 20, OECD HT Abg|
stH, 15wS o GDP thy] FAE XA FuSH] v &2 0.7%=
20201(0.7%) &2 FXRI5HR 0], OECD BBt 2ottt

Z7| Ml Z|ZLZ 0.9%Z 2020H(0.9%) =2 FAISIFH 20, OECD Z
AHARX7F 2 Z MME J|=ECh ZAAsSkE Aoz LEE

0k!

Tt

-2 -



® A 191 T 8H] A|EFA : 20214 7|&

o 2021d 22yt st 1019 FW8H] A[&EFH"2 $15,8582 20209

BT} 12%($1.7451) S7F6t¥ 0], OECD H«2 48|53

« {(2i Rehalt Riekalel Afel BmSH) / A SRURISRERY ) 4}/ TolRd ZF XEPFP)

ZE P2 A9 AL AL $14,873, 25 $19,2992 20204 thy]
F2F 12%($1.595 1), 13%($2.2611) 570k 2, OECD H+S A2lstAict.

by

N

S99 A9 AL $13,5732 20204 thy] 11%($1,3471) =71519

-1l
o}, OECD Bg®oh Woir),
< DS A Y 1Y BusH XEY >
(EH - $(PPP)
#E| ## | =s@%  3Sm§ | 15E% 251518
o= 14,873 19,299 13,573 15,858
20214
OECD E+# 11,902 13,324 20,499 14,209

x IUBSMAKGDP)O!l CHEt o= IXKIZ(PPP) @ (20211) 827.27%1/$

© O3 SEI(FE 2AR 71F, 39t 24D : 20224 71%
o 2022¢ =-F3dst
6.9%($357 1), AFd

JE

g3 EE832°o $51712 20199 thy]
sh==a18)2 $9,279=2 7.1%($658 1) 271519t}

sHUE Al7 Al =7H2h=) 5 6WM2 =oton, AFdoiEh=Ead)
Atz A& =7H137=) 5 SHANR =9ttt

AEQYE/ZAIE AHEA SES120224)
< 3H0

(69125 AP (@95

0 g
aangtI 53108 PR .
a;u L B 2
b i s1%0% g51g3.040
I II II II II IH[ [T]
0z

LBLTHI 1

% Ofst SE32 3d 37|12 TAKEN, 2022/2023 SEF ZAR| 3 ZAP|ES 2022142
% 2019/20201 S=2 ZAlol| CHE TOECD WSA|E 2022, £ 2019 PPP(864.63%/$)8 X231, 2022/2023H 552
ZAloll CHEH TOECD WSA|FE 2024, = 202214 PPP(810.43%/$) S Xgst

# SUBSMLHGDP)o!l ChEh ol IXI(PPP) @ (2019) 864.63%/$ — (20229) 810.43%/$

-3 -

a

4 ZAolLt, OECD H@uth &3

WA 191 sPy 4 20219 ofy] Za

o 2022 ffute) G MY v RS0 22.09, B 26.05 02
2019'9" tfj¥] 253t 1.09Y, &8 o}, OECD HatHct
=%

Sl 23.04, S : 26.1H

oA
J

Kl
©
o
N
b
_Orl_l‘
2

P

*

< DARTOlE B 4 Ol stEE M £ >
(Er9l - &)
NE | am IAF 1915 S sag oY &
gs T | xsttm | %@ | assa | xstm | stm
53 15.8 13.1 10.5 22.0 26.0
2022\ o
ECD
e 14.0 12.8 12.7 20.6 22.8
% OECD 7|&4F ‘WA= Z(ZHe WAL 2 F2& WALS Z&sh £ WANFAMDAL, EEDAL AI|TA §)5
Haloz ME(R2lx mE, AEAM B2 der § F iR} $elol ofd WAL Hel)
* OECDE 1Sahm Ehfe] e3g e 25 ojis
u At 19159 SHH ~(20224) otag ol 120224)
- (R (9

—— 3 EE SRy & OECD B3 Z&3taipy
—e—us FEany OFCD W3 FSATE




@ Z-2Ysty WA WA 29 : 20234 7|1&
o 20234 ©guet = zalsty Z@ARY] WA Foll $36,6398 20224°
=

y] &71stg oy, OECD B wcth 2okch
» 25t @ $33,615, &- 15t : $33,675
o 2023 Qeuet sty 15WxF @ FHusE wAR] WA Joj=
$64,699 ¥ $103,0142 20221" t] S7I6tion, OECD vyt =94t
*» ZESHM 1 $59,346, $94,489, =-T =3t : $59,406, $94,549

< FBYLD WA BH 3O >

(B2l : $(PPP))

ER. E3=Ei 3] £ =3
QE | TE Eg [1o0K ZmE| X0 150k | 20eE| £9 150K A

5
k3 | 36,639 | 64,699 | 103,014 36,639 | 64,

o"_*j(.:'E'D 42,060 | 56,753 | 68,924 | 43,484 | 58,596 | 71,334 | 44,831 | 60,803 | 73,930

x ZEZ0{(101 71 = 85 + FHEEE S 28, RSl S RE MR + SEAH(EREIH| §) + mRled|
¥ AP ol CHSE Tol2d7 [X|S(PPP) : (202214) 995.2821/$ — (20231H) 927.74%/$
¥ 2| DS LU AQT|ZHERIR 624 7|F) : = 374, OECD Hrt 26

ZAWAIO| A2t MA Z0{2023) 159 Xt wlAO] &2t MA Z(0d20234)

(EE9Y: AtZH| ppp 2

o))

99 | 103,014 | 36,639 | 64,699 | 103,014
20234

(29 A2 pop IS}

64,699 64,699

60,803

® :3SiA A% 29 2

o 20239 Qe £-F : %
D53 RE ARSI OECD Hau 29, W
OECD HdHct tha Wit

1B AR

2t 49 Fe U UE +Y 2t >
(E9: 7, Q)
e CHES G E
= = %= nsstn %= L=l
£ sta | SO ot [ miei | st | SO | luk) | et
s | 38 | 38 | 38 | 38 | 190 | 190 | 190 | 190
2023
OFD | 38 | 38 | 37 | 38 | 183 | 183 | 182 | 185
o

52 9= A¥cfoA] OECD B¢ 43]
2] o] Q=201 sHAY vlg 2021d thu] £}

o 20224 Sellfete] e FshES w34 95.7%, W 44 95.2%, ©
5A] 96.8%, Tt 6~14A4] 98.7%, 9t 15~19A] 84.9%= z+7+ OECD H+

R |
Ho} =t
< Y FEE >

(EH] : %)
I=HE T2 ok 34| ok 4M| ok 5H | 2F 6~14M] | 2k 15~19A]

sk 95.7 95.2 96.8 98.7 84.9

20224 -
OECD H# 74.5 89.1 96.5 984 84.1
¥ O 3MlE PRolus- E]CH, ¢

x BEo| 6~14M| ofF T2t [EiEe =HE o7 U2 A8

O 157 H 2=l MY vl : 202249 71F

o 2022 2yt nSuST|E =l Y H|E2 4.4%= 20219
(4.1%) 98] 0.3%p &7}t o}, OECD Haw ot vrokct

- gigtwe] 4 3.5%=2 2021935%)1 8 £&Eoln, gishd(Aan
11.1%, ThErQd(etah) 19.9% =2 20213* thu] zHzk Z71519i ).

-

* CHBFRI(AAD © 10.5%, CHEtRI(atAp 1 17.4%
< Agus7|d 2=l s HE >

JIE EE| & HEE Chetm | CHSHR(MAD TSR (EAD | ©A
ek - 35 11.1 19.9 44

2022'4 -
OECD H# - 5.1 14.9 24.8 6.5
w elTel wehy mel w s =5

Alofl= ‘ZHolSEY B} ‘e=elE 0| RUF. ‘=HlolSEM(international students)’ 2 &t
ARISH(EVIESNK)S w2 It HFXIS Mt siion st 27|550S 7|2 4K 715 71Ee= Fold. ¢
St(foreign students)' 2 DSWSAHS S5 F712| Al2lo] ofl oz Ixo|| w2} 2l=elFsiioz HMolE
S E3 /=2 =RIsH HolE Alg, ¥, TAA 5 WIS ‘IHolSEY Hols Al

x ofsjoi- e 5 cy| =202l SSE 2=¢l & He|

20224 2L Mef Ql=elek g2 AR nleEez - B



oigy FSHE(20224) ASuS|I) | A=0l SHH H|E(202214)

(291 %) (9 %
%7 952 %8 95 987 984 s
i 849 a1
M5 199
e
m
65
51
35 44 .
£ ke sy wew s g% R LR EL

n 3 mOECD Y7 n§t3mOECD B3

W7ol A& ¢ sk &yt

@ -élﬂ%(t& 25~34}\ﬂ) _]_l__%_ﬁl_% O]_/F_—% 697%§ OECD %7]' % 1‘?’4
® W& WA AoiA da A 20219 oY) Z2a
1]

1SS0S o]3g 120234 7|15
o 20239 2jutat ATt 25~644)9] LGS o5& 54.5%=2 OECD
PoBoh =3, E3] JAS(T 25~344)2 L5H ] 0|52 69.7%=2

OECD =7} & 19

* 29| FHLich(66.88%), 39 2LE(65.47%) S
< JEY nEus o8 >
(CHl 2 %)
IEAHE TE gt 25~64M| gk 25~34M
k= 54.5 69.7
20234 —
OECD H&# 40.7 474

O WSTAE 1EE 20234 7F

o 2023 ejutelt Adol(er 25~644)Q] HA wEHA 1EES 75.7%=
2022 (74.8%) B} 0.9%p A2t oL}, OECD HHCh yokct

< W HAE D8E >
(£ - %)
I=HE T2 nsstn HECHst CH&t HH| nSTHA
ey 72.5 78.2 79.7 757
2023
OECD & 76.9 81.9 86.0 78.5

=
% oA MEChIE Zows o 0[piRe| Cakl(A 3 Zelil 25 Zat

=—o A (=) =
ASu| 0|+E(20234) HWSHHE 1128(2023149)
§9.7 (Eh%1:%) (b1 %)
54.5 e
a7.4 819
40.7 5 ) i 785
75.7
I 1 I I I I I
2 2s~eak]| 2t 25~34Kk] k=) HEgE s HE 2807
m ot = oeco T M= u OECD T2

© TR YA UF ;20224 7E

o 2022\ faluet Ag(er 256449 W& TAE ATE A=K
1E)S MEBEhst AR 109.2%, Tt EAX} 132.5%, theHd EAR}
176.0%2, 2021 B} A& Q2 Axp7p 7+ASCH

* MEONEF 0 111.2%, e © 134.9%, CHEHI(AMEAD @ 176.6%
< S EAE 4UE 9F >

_H
oo,
ol
L
o
o

EHQ| : %)
IEHE T& HECHst cH &t CHSHl (A-4Ap
st 109.2 132.5 176.0
20224 -
OECD T# 1204 141.6 189.8

# nSstul SR} 2F=100 7|&

[E&] T"OECD WS|XE 2024, F+2 Z3}

oy A CIXgms7] =2 2 X} o = b= (044-203-6615)
S ole erek e X AHRE R YA (044-203-6632)
el xt 4o sha® (043-530-9334)
ot ol S=mSsI e g 2r2 Y (043-530-9438)
WEZAL- X E2ATH YR B 2 £ 3 (043-530-9674)
B ¢ ol 2| (043-530-9672)
g ] O ShXIof|AH| LE6H FTMAM ZHAFSHLICH
x|xntaimy T2 S82 =1 2-czieg, &

-8 -



$2 mAH
gejo] pope

2e7|e @
RIA

Xt& Ol8 Al §2 AY

NFEATE s wY 202219~20239, 814 20214, SE2

= O
202244, % AT S 20224~20234

veysiglong, Byol gAY} ARG 419 OE 4 9

2Rl

1% 7] 5

[e]

2R S g5t 2tao] 27} Atolg 1Y
(Purchasing Power Parity : PPP)S J’%‘?j’ —’;\—i]oc].

"0ECD ulsXIH 2024, = Zil

wso] £AM AZH A

1. < 3/84H(GDP) tiy] F-x-5H] v

S o = 35u8% 1528 A508-152%
9E | T ge [wz | @A | me | uz | @A | 8% | 9z | oA
e 34 0.2 36 0.7 0.9 1.5 4.1 1.1 52
(E7IML) | 35 | (02) | 36) | (09 | 06) | (1.5 | @44) | (08 | (52)
20214 (R=h 0.1 0.0 0.1 0.0 A0.0 A0.0 0.1 »0.0 0.1
OECD E# | 32 03 34 1.0 0.5 1.5 4.2 0.8 49
(EZIMe) | 32 | (03) | B4) | (1.0) | 03) | (15 | @43) | (06) | 49
st3 33 0.2 35 0.7 0.9 1.6 4.0 1.1 5.1
2020 (E7IH3) (3.4) 0.1 (3.5) 0.9 0.6) (1.6) 4.3) 0.8) (5.1)
OECD E# | 33 03 36 1.0 0.5 1.5 4.3 0.8 5.1
(E=ZIT ) (3.4) 0.3) (3.6) 1.1 0.3) (1.5) (4.4) 0.6) (5.1)

% GDP CHd| 3mSH| HIS : { (HAY + 2IZEH + sHexi@l ZmsH|) / GDP } x 100

* oh=e| o= GDP @ (20201) 1,940.7% # — (2021H) 2,080.2% &

# fE|-l2hs sielrids 2iziriol Zaksiod *EoH OECD 7|=At Sz ixflnt sfeirjls He
oll= sfielri@lo] Zak=lo] MRS, Slziele| eint Ux[SHK| kg 5= US

x S FRl= EREt giez fEe §o| ﬂxﬂS’-r CE = Ug

TR HRoIM ZiZiozo| o|MX|Z«(of @ EelE, SXiEtiE S)2 tueR Zishs AEMY TIESE, Me

01IA1 oiZtozo| o|MA|ES HEMASE ZEGHs ‘MY 7|FE xls 2e()2 gE |

* HEo||M BIZIoZ9o| O|MAIE : (= FSWS) 0.02% / (DSWS) 0.22%

AEESI22, OECD A

(EH2] = $(PPP), %, %p)

ESSm=s S L= ESSmE= NSy
7= st qolet| 290 | apg ok | 20 s qoick| =0 | sy o | =20
ar | TR (WIS o | W) gp |WES G W) S5

oS Gop O] | SHE Gop O] | SEF | Gop i) e GDP Lt
N Hig N Hie N Hie 7(I 4 Hie
st 14,873 | 30.6 19,299 39.7 | 13,573 | 279 | 15858 | 32.6
a2 | (BEh 1,595 0.9 2,261 16 1,347 06 1,745 1.1
CED 7 | 11,902 | 22.2 13,324 246 | 20,499 | 380 | 14209 | 264
1 stz 13,278 | 29.7 17,038 38.1 12,225 | 274 | 14113 | 316
- CED 87 | 10,658 | 23.2 11,942 253 | 18,105 | 384 | 12,647 | 27.2
% Sy 1olct Zmse| K { (A + 2izhiel + olelNlE Bmse)) / MESHIHEIFE 5) 4 ) / PPPr
* TUSAAKGDP)Ol| ChE Foi{mo IXIS=(PPP) © (2020) 837.678)/$ — (20219) 827.2784/$
# 2| =221 1215 GDP 1 (20201) $44,695 — (202144) $48,595
% SF2o| oiT GDP : (2020%) 1,940.7% & — (20211) 2,080.2% 2

% E $xle vi2zls Zlol

0|

- 10 -



3. fjgt S23@E 29z 71E, 3doit 24 WA}, &

(Etel @ §, OI=Eaiel FOEX|s
=

74 4 stuxA

e N Lo BA 1A S 2 2 shad s 4
T - = = =
19~208tHE | 22~238HEHE | 19~203HHE | 22~238HE (CH9] - @)
IF(@2HE) 12,255 13135 m m INE 2 WA 191 S £ INE 2 sag ol =
o= 9,212 9,596 31,875 34,041 T xE%n| =8a | nSsta T [xE8n| =&tn
e 5,144 5,645 8,741 10,104 g= E8%d | S%a | AS%a| dE et o7&
T 4924 5,590 a a &2 15.8 13.1 105 s 220 26.0
2| £ 0ofL| o} 4,020 5458 3,747 5,141 202244 (Hsh A03 202 202 20221 (H=h A10 A0.1
st 4,814 5171 8,621 9,279 = OECD = OECD
sx2 5,031 5,108 9,239 10,978 oo 14.0 12.8 127 - 20.6 22.8
FEHC 4,621 4,748 4411 m == P
o| Azt 2,604 3,088 8,516 9,040 d= | 161 33 | 107 #= | 20 | 26
20214 20194
HEze 2,622 3,041 m m OECD 146 132 133 OECD | 4 233
0| Et2| o} 1,985 2,570 7,237 6,463 o oA
Z0otL o} - 2,163 - 2,642 a2 166 130 11.4 &2 23.1 267
AH QI 1,768 1,708 10,344 12,693
= ' : : : 20194 20184
3 2 o}E|o} - 1,660 - m O_ECD 145 13.1 130 OECD 21.1 233
AQA - 1,427 - m A g7
Il HEEOH) 1,224 1,410 a m # AR 1QIEE SHY 4= = FUR| SKX| SHY 4 / RUR| BRUX| AL 4
# MAL 191 B 4 ¢ IAPE J|20 8 SAMAKE 22t 42lo] okd mAL Mgl FAIWAF =B
2~EE|0f 943 1,043 m m ¢ OECD 7[30f 1=t SH4 2 elvisim S4aizel Siat AP | ZRskl Sel ke S5 M) SiTEE 8P| ofeid
2710(EZ201) 189 433 a a =450l S 9 TAD} FRISK| S, € Abisiie] S4ei3 ARl IREbIE 7% k550 oig A 2 shbe et
mZaA 230 252 m m # WAL 10l B 4 ¢ SRlLals MM WAIS CjAloR sied, OECDS MMl6|MYM 255 w5t
FE 148 157 5195 5,509 i J:M S}f%%:ﬁt\giz THEAE/ ‘;OEC/D\ WSX|E 2022, off EE=[X| glot 2020 XIR O|FA|
@iop3 0 0 m m % SEC S 4 - DSSH Chlel SHET B S5 oluE
matc3 0 0 0 0 3 SISEH St 4 1 OECD V1Al B4t 9 Aukshn S481 Hj2|
= 290| 0 0 5620 5538 x S2E S 4= X|FE=  'OECD WSAIFE 2022, , 'OECD WSX|E 2023 off ZEI=[X| glof 2020, 20211 A[2 0|FA|
2958 0 0 0 0
Ay 8,131 - 7,203 -
olAEL|O} 0 - 9,281 -
ERE 3,783 - 4,228 -
ofaie 8,363 - m -
2} E H|o} 4,715 - 5,185 -
E7| 0 - 0 Z

F1) 7|13z e MR . oF, SUe 20219, 3 FRME, H2ice 20221, o|A2K, HZRIE, AQIHE 20234, ¥,
0=, AH|QI2 2021/228HAE, LIHX| =7h= 2022/238HdE 7|
2) &F, SYU2 TF oEY AR usy|vo| SR AR wsy|d| zalE
3) HZE, AQH2 SR AR DSl tidl MR o|= AR w72 Colef}t +=E
4) FZYZUE)2 232 WS7 |2 Al HE olE AR WSyl Holept =2E
5) SE3S 4| k= WSY|Me| AP SE2S 022 Y|, Ol Al Zal=X| ke 2 -2 Tk
6) a : SHEALEt 812, m : RIZ ojH|Z
7) =2l PPP 2kg : (201919) 864.63%!/$ — (2022'A) 810.43%/$
8) 2019/20204 S=2 Aol thst 'OECD WSAIE 2022, = 20193 PPP(864.63%/$) S XE3U1, 2022/2023H S== Z=Alol|
ChEh TOECD MSX|E 2024, £ 20224 PPP(810.4384/$)S &&st

L

ol



[«]
kl
Ho
=2
1o
%)
rl
o2
e
1)
2a}
i)

(9l 1 %, %p)
at at at at
=] o o
ZIEA= | PR WM WM SM 6 Tan 15-ToM | 20-24M | 25204
st 95.7 95.2 96.8 98.7 84.9 - -
20224 (#sh A05 A23 34 A0.0 A09 - -
OECD "a# | 745 89.1 96.5 98.4 84.1 - -
TO_F% 96.1 97.5 93.3 98.7 85.8 50.7 7.9
20214
OECD H 73.7 88.0 95.1 98.4 83.9 424 16.2

# OIS FIB1E 1 (olTHE SHY 4/ SRCKE 917 %) x 100

% B 3Hl= FROMIS BETH|, BF 4~5M BROMIS BREH 2 ESMSEM,
B rOECD ISX|IE 2024, '20~24M'2} '25~20M|" FSIE2 XIE n|FEez o=z
% Bhaol 6~14M o277} FBIBE THE oI7 ZUS AIBY

k F“
@ KN

~19MI= ZIA| mSebHol sieket

2. 15 087|% Q=9 A H|S

(Tt - %, %p)

EH

2 = X|TARIOR 7K

SIS KBS SUAZF T

510 =

> ksiol ABsln HAARIE} B0t FAAR, BrelEz
Bi(eiEuIgS, YERIT Se olZs).

oU\| Zlol| =gt

5 FAH|ILE 9loh SRARIS SONSE

S AZK60E, 1ARNSZ SRt

'OECD WSX|FE 2023, off Z&t=[X] ¢

oot 20224 X1z

Ot ZSHm ARIAE = {(1AIZH RIS = 405) + 602 } — 1ARZF 2RIAI4T} 2/aARIOR ghig)

# WAR| PRUARE X #E 2HoZ wEsof O|FA|

VIES et S St nE=t-mi
| &
AE &9 | 158Xt |xDsE | X9 | 159k (2DSE| xY | 154K %nsE
2 |36,639 64,699 103014 36,639 | 64,699 | 103,014 | 36,639 | 64,699 | 103,014
20234 (Hsh 3,024 5,353 8,525 2,964 5293 8,465 2,964 5293 8,465
OECD W | 42,060 | 56,753 | 68,924 | 43,484 | 58,596 | 71,334 | 44,831 | 60,803 | 73,930
B2 | 33,615 | 59,346 | 94,489 | 33,675 | 59,406 | 94,549 | 33,675 | 59,406 | 94,549
20224
OECD H# | 36,367 | 49,968 | 61,075 | 37,628| 51,613 | 63,332 | 39,274 | 53,456 | 65,658
# oRb 204191 71R) = B3 + FE(MEGE S 23 znrﬂ SACHS ZT R HR) + RIS (WHET | 5) + melvte|
¢ APS{H[0] ThEF FoI{E IXIA(PPP)  (20221) 99528218 > (20234 027.7421/$
x EDSEAK| LeiE 227 |7HEEY 624 71) | J% 374, OECD it 264
3. 235 BN £U FH LA
(Bl =, g, AlZh
7F = HX 7 O CF
Az % 49 54 RN et 72y
I T Y & TYAIZ
dE | TE | .o as (35 | a5 [as | 15 | 15
;5 3oa | ga | gu ;;5 Fou | g | gm ;‘,5 Fttu | g | gu
- @t | me) | @th | me | @th | (=g
s 38 | 38 | 38 | 38 | 190 | 190 | 190 | 190 | 671 | 517 | 539 | 526
20234 | (mzh - - - - - - - Al - A5 | A15
OECD ®#| 38 | 38 | 37 | 38 | 183|183 | 182 | 185 | 773 | 706 | 679 | 695
2 38 | 38 | 38 | 38 | 190 | 190 | 190 | 190 | 672 | 517 | 544 | 541
20214
OECD M| 38 | 38 | 37 | 38 | 184| 183 | 182 | 185 | 784 | 711 | 684 | 684
¥ ¢ Fpet 2o e (R ESUSHAINY, M45x M1Eo| 7|E5104 ME
% T SRS DSEAZA] TEU(FAY L BAYSH) S2 Mol BASY,

s
A ES SRlmA] Sl 4=ARK10%)

& @ T= HEC] e CHetm | CHSRRI (A AL | CHEHR (HRA A
e - 35 11.1 19.9 44
20224 (M) - 0.0 0.6 2.4 0.3
OECD E# - 5.1 14.9 24.8 6.5
ey 15 35 10.5 174 4.1

20214 -
OECD H# 34 49 136 236 6.4

¥ 2=l R Mo| dhaoll= ‘IHolSEY Tt el=elEk ol QS ‘=HlolSE (international students)' 2 Eig SRz
ARV |ZSWK)S g2 A7t HFXIS mHot shyoz ZRish IV|IE5SWS 7|2 A% F7IE 7IES= MolE. el
StM(foreign students) 2 DSWSAYS STt =712| Al2lo] ofl stoz Axo|| w2} 2l=elFsioz Hol

x okt Zot gri=2 QIFUSHY ol ALE, ¥, IYA 5 30i=E ‘SHoISSH MolS Algst

x ofsloig=maehy 5 £ ﬂ%l SE= o=l opy x1|9|

20224 Tecl XHo* Q=0IsH H|g2 AR n|pEez - BY|

- 14 -



57|#9 e U sy
1. 1538 o|a&
(B2l : %, %p)
IEAE e ak 25~644| T 25~344
e 54.5 69.7
2023 (GED) 1.7 0.1
OECD HZ 407 474
=) 528 69.6
£l
2022 OECD H# 404 47.2

# ISWS 08 ¢ (Y nSws b 3=
d EIN

# HIRIE K SAY FHESIPEAL

N
]

SSAE 18E

b

A|RE ==/ oiE I TA| ol 5= ) X 100

(TH - %, %p)

IEHE TE k==l HEChs CH &t HH nITHA
e 725 782 79.7 75.7
20234 (#3h 0.7 0.9 08 0.9
OECD H# 76.9 81.9 86.0 78.5
sk 717 773 789 74.8
20224 -
OECD E&# 76.5 81.9 85.2 779

¥ WKEPE DEE ¢ ( WSEHAIE F AR 5/ D iselEHESelTHIZHESeT) £ ) X 100
% OECD 7|=4) gh 25~644] oI CAlo2 M=

# A WSEPlE ZSWS olF= 0|RHEE| ChEfRI(M 2D S| =F 25t

* HAIR EX . SAN ZNESITEAL

3. ASEAE dUd da

(5421 © %, %p)

=&k = &
Squ 131g|l“l - o o
JEHE | B o | om | HENE oh 3t CHEHEl (kAL
st= 82.0 100 109.2 1325 176.0
20224 GED) A0.1 A20 A24 A06
OECD E& | 821 100 1204 1416 189.8
st 82.1 100 111.2 1349 176.6
20214 -
OECD E& | 819 100 1223 142.6 187.7
* DE3m EUAL 2lF=100 7|1F
# RN BX  SAE AHBEITIAL



